

习近平等领导同志 向东航飞行事故遇难同胞默哀

新华社北京3月28日电 3月28日下午,中共中央政治局召开会议,研究近期有关工作。会议开始

时,经中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平提议,出席会议的中共中央政治局委员等全体起立,向“3·21”东航MU5735航空器飞行事故遇难同胞默哀。

“始终坚持人民至上、生命至上”

——习近平总书记指挥打好统筹疫情防控和经济社会发展之战述评

▶▶▶ 详见04版

市委市政府重点工作第三十四次周交办会议暨市疫情防控指挥部会议 优化力量 提高标准 快速落实 精准指导 坚决在一个潜伏期内扑灭疫情

刘尚进主持并讲话 秦保强作具体安排

本报讯(记者 张军亚 张晓甫)3月27日晚,市委市政府重点工作第三十四次周交办会议暨市疫情防控指挥部会议以钉钉视频形式召开,传达学习省委疫情防控第十五次专题会议精神,通报上周交办事项完成情况,现场调度各县区、各功能区疫情防控中存在的困难和问题,明确解决路径,安排下一步工作。市委书记刘尚进主持并讲话。市长秦保强作具体安排。贾宏宇、李思杰、吕岩等交办工作。

刘尚进强调,一是领导力量要再强化。坚持四大班子齐上阵、分兵把口,由保强、思杰、吕岩3位主要领导坐镇临颖指挥调度,5位市委常委和相关副市长分别负责流调溯源、转运隔离、核酸检测、社会面管控等重点工作;由市委副书记和常务副市长坐镇市区统筹调度全市的疫情

防控、经济发展、安全稳定等工作;担任各专班班长的市领导各负其责,既要做好临颖的防疫工作,也要履行好专班职责;各专班的人大、政协副职要切实负起责任,每天视频调度,及时复盘总结。近期各县(区)党委书记要主抓、副书记要具体抓疫情防控,县(区)长、管委会主任和常务副职要以经济发展、安全稳定工作为主,兼顾疫情防控。各部门要“一岗双责”,一手抓防疫,一手抓发展,统筹疫情防控和项目建设、企业服务、安全稳定,努力实现一季度开门红、全年红。二是工作标准要再提高。工作中出现的问题,往往是标准不高造成的。要坚持结果导向,严禁各县区再出疫情火点,严防各种风险叠加传导、忙中出乱添乱,确保一个潜伏期内扑灭临颖疫情。要全面彻底快速精准开展流调,做到不漏任何一条线

索;核酸检测要真正做到不漏一人,“采送检报”匹配衔接,现场组织不留遗憾;要充分挖掘隔离场所潜力,严格落实“点长”责任和“三区两通道”要求,配足医护人员和必备物资,坚决防止交叉感染;做好封控区内群众生活保障工作,满足必要特殊需求,打通最后1米;要强化社会面管控,真正做到全域只进不出、县区间人员流动停下来、临颖县静下来;中高风险地区尤其是上海来漯返漯人员要真正管到位,确保一个不落;及时、标准化流程做好被赋黄码人员转绿码工作,更加方便群众;提高舆论引导能力,及时向社会披露最新防疫信息,主动回应群众关切,确保不出现负面舆情。三是落实速度要再加快。疫情最能检验工作落实成效,关键时刻最见担当、最显水平、最见落实。对省、市部署的事项,对每天调度安排的事

项,各方面都要不讲价钱、不讲条件、不折不扣,以最快的速度抓好落实,与病毒赛跑,用工作落实的加速度跑赢病毒传播速度。四是政策指导要再具体。对省委、省政府关于疫情防控的讲话、批示等最新部署要求,省、市指挥部和外地好的经验做法要及时归集汇总,发到部门、县区、乡(镇、街道)和具体工作人员,确保基层一线的同志们随时掌握上级要求、把握上级政策、明白工作流程,做到心中有数、有的放矢。对政策边界不够清晰的事项,要随时提交市指挥部予以明确。各级领导都要果敢果决,敢于拍板,安排工作既要提要求、交任务,又要讲政策、教方法。

秦保强强调,要认真学习习近平总书记疫情防控重大要求和指示批示精神以及中央、省委、市委安排部署和工作要求,(下转02版)

贾宏宇在市疫情防控指挥部工作专班调度会上强调

扛稳疫情防控政治责任 全面精准落实防控措施

本报讯(记者 刘丹)3月28日,我市召开疫情防控指挥部工作专班调度会,传达省、市有关工作部署,进一步明确工作任务、压实工作责任,要求各工作专班自我加压、共同努力,从严从紧从细从实做好疫情防控工作。市委副书记贾宏宇出席并讲话。邵成山、陈平、周学功、刘耀军、田冠亭、胡新峰、赵改焕、黄耀春、周新民、罗伟民、胡新保等市领导、各专班常务副组长出席并汇报近期疫情防控工作情况。

副市长栗社臣主持会议。贾宏宇指出,当前我市面临国内、省内疫情高位增长和市内疫情紧张胶着的三重压力,疫情防控形势异常严峻复杂。各专班常务副组长要坚决扛起疫情防控政治责任,认清严峻形势、增强政治自觉,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上,统一到党中央决策和省委、市委部署上来,真正将上级精神吃透把握准,不折不扣贯彻落实到具体工作中,提高工作质效、加快工作进度,筑牢

疫情防控坚实防线。贾宏宇强调,要全面精准落实各项防控措施,始终坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,做到调度研判科学高效,核酸检测快采快检快送快出结果,排查管控无缝衔接,隔离管理得力得法,基层力量充分调动,关口防控从紧从严,哨点监测谨慎严格,企业防控、疫苗接种、舆论宣传、维稳保供、救治准备、督导检查、文明祭扫等重点工作全面统筹,确保一个潜伏期内扑灭疫情,确保不发生外溢。要切实形成共克时艰的强大合力。各专班常务副组长要大力弘扬真抓实干的工作作风,主动躬身入局,坚持问题导向,严肃工作纪律,在确保疫情防控阻击战取得全面胜利的同时,全力抓好经济运行调度、项目建设、产业发展、“三农”等经济社会发展重点工作,努力实现经济发展开门红、月月红、全年红。

栗社臣就贯彻落实会议精神提出要求。

抗击疫情没有旁观者

■苏艳红
当前,我市疫情防控形势复杂严峻,我们要牢固树立“人人都是疫情防控第一责任人”的思想,严格执行相关防控措施,确保打赢疫情防控这场硬仗。

疫情防控形势,各级各部门要在“人民至上、生命至上”理念指导下,进一步强化责任落实,最大程度保护人民生命安全和身体健康。机关、企事业单位、学校、车站、商超等要高度重视、高度警惕,全力聚焦薄弱环节查漏补缺,增强问题意识,全方位落实落细各项防控措施,宁可把问题想得复杂一些、把后果想得严重一些,也绝不能有丝毫麻痹懈怠,务必严守抗疫的每一个关卡、筑牢每一道防线。

防疫事关你我。在当前疫情防控关键时期,我们每个人都应严格遵守疫情防控的相关规定。这不仅是响应国家号召,也是保护保护自己。只有人人自觉遵守规定,才能有效防控疫情。

疫情面前没有旁观者,每个人都是责任人。在抗击新冠肺炎疫情这场战斗中,党员干部首先要充分发挥先锋模范作用,勇于担当、冲锋在前,以实际行动践行共产党员的初心和使命,让党旗在疫情防控

一线高高飘扬;广大市民也要积极参与疫情防控工作,众志成城,抗击疫情。

疫情防控是一场大考,既考验社会治理能力,又考验我们每个人的责任和担当。当前更需要全市上下守望相助、齐心协力,每个人都要从大局出发,积极响应党和政府的号召,心往一处想、劲儿往一处使,积极参与、配合各项防控工作,为打赢疫情防控攻坚战、阻击战、歼灭战贡献力量。

源汇区凝心聚力推进乡村振兴

2021年,源汇区坚持把实施乡村振兴战略作为新时代“三农”工作的总抓手,结合乡镇、村发展实际,积极发挥基层党建引领作用,坚持重点突破、示范带动,合力高质量推进乡村振兴。

创五星、当先锋,村级集体经济实现提质增效。开展农村“九个起来”规范化建设,建成宜居周庄、幸福宋庄等23个党建示范点,增强了基层党组织的号召力和吸引力。

强化智力支持。分区域、分类别建立源汇区籍在外人才信息库,并通过4个招商引智工作站加强专家人才联系、服务和跟踪管理,吸引优秀人才回乡投资兴业。从高等院校、涉农部门、农业龙头企业、农民专业合作社中筛选150名优秀人才,建成乡村振兴专家智库,实施高素质农民培训计划,开办各类实用技术和技能专题培训班,解决农民缺乏致富金点和实用技术的难题。同时,选派14名农业专家组成科技特派员服务队,深入乡村开展各类技术指导帮扶,为农民解决生产难题;选拔67名优秀中青年干部担任乡村振兴专员,深入基层一线服务乡村振兴工作。

整治人居环境。开展以治理“六乱”、实现“四起来”等为主要内容的农村人居环境集中整治行动,农村生活垃圾清扫保洁市场化运营实现全覆盖,生活垃圾处理率达到100%;绿化、硬化、亮化道路30多公里,新建游园广场15处,整治坑塘9个;加大创建环线道路建设和破损道路整治力度,推动环线道路绿化水平提档升级,整修路肩、边坡120余公里,铺设路缘警示砖、施划标志标线70公里;完成新改户厕6313座,占目标任务的105.2%;全面推进河长制工作落实,清理河道20多公里;对17个行政村以工程建设方式实施生活污水收集处理。

(下转02版)

沙澧论坛